高温爆表 无惧"赌"验

夏以来,高温酷暑来得早、来得猛。连日来,全国多地遭遇极端高温天气。各地邮政员工不惧高温炙烤,坚守岗位,保证服务不断档,以实际行动诠释"人民邮政为人民"的服务宗旨。同时,各单位积极开展"送清凉到一线"等关爱活动,切实保障广大员工在高温季节的安全和健康。





进川政当递顾度件区将上自旺攀公新环,理图心箱车是以花为芒员最产当作芒果以花为芒员最产当作芒果以花为芒员最产当作芒果以花为芒员最产的

□刘静 摄影报道



浙江省温州市邮政分公司针对高温天气,要求驾驶员提前对邮车灭火器、发动机等进行全方位检查,确保邮车行驶安全,保障邮件万无一失。

□王蓉蓉 张星 摄影报道



近期,河南省新乡市遭遇高温天气。7月11日,一批客户订购的畜牧相关用品需要马上发出。红旗区邮政分公司员工一刻不耽误,顶着烈日,挥汗如雨,分秒必争地抢收包裹,保证了邮件的及时疏运。 □李思雨 摄影报道



连日来,江西省泰和 县邮政分公司员工不入了员工不入了司人。 司着高温酷暑,深入了官 间地头,为农户送。礼祭 已酿制的清凉粉。礼容较 意重,小小一碗清与 大地增进了邮 大地增进了感情。

□高科峰 摄影报道



□孔欢欢 摄影报道

"流水货"按下中药材产业发展"加速键"

"邮储银行的贷款真的很及时,解决了我的资金短缺问题!" 日前,顺利拿到贷款的甘肃省岷 县当归城药材购销户谢先生感

谢先生是岷县当地有名的 药材购销大户。今年6月,在药 材收购、运输与加工时,遇到了 资金紧张的问题。邮储银行岷

今年,围绕邮政高

质量发展以及年度重

点、难点工作,集团公

司组织开展了17项劳

动竞赛。为了发挥竞

赛先进性、引领性作

用,本报将在《建功"十

四五",奋进新征程》专

栏陆续刊登劳动竞赛

中涌现出的优秀案例,

展示其示范性、标杆性

和可复制可推广性,更

好地营造"比学赶帮

超"的竞赛氛围。

县支行客户经理在走访中了解 到这一情况后,根据其具体需求,为谢先生匹配推介了中药材行业"流水贷"产品,3天内完成上报审批,成功放款100万元,解了他的燃眉之急。岷县岷阳镇南川村的王先生从事药材购销生意,6月初,也遇到流动资金短缺的问题。在岷县支行的帮 助下,6月8日拿到了中药材行业"流水贷"100万元,解决了药材购销的资金短缺难题。

邮储银行定西市分行立足定 西产业发展,依托岷县中药材优 势产业,积极创新产品,今年3月 推出了中药材行业"流水贷"。该 产品是定西市分行为支撑乡村产 业振兴、支持中药材产业发展推 出的。产品推出后,岷县支行积极走访药材市场,推介产品,对有信贷资金需求且符合条件的客户开展上门调查,全力给予信贷支持。

据介绍,定西市分行围绕乡村振兴重点领域,以全市"牛羊药

薯"四大产业为抓手,提速构建 "三农"服务综合生态圈,聚焦优 势产业,加大信贷投放力度,深人 推进乡村振兴。自今年3月份项 目获批后,该分行共发放中药材 行业"流水贷"1670万元。

□王红娟



福州邮政以茶为媒惠农助农

日前,福建省福州市邮政分公司推出的茶叶基地项目获评"惠农合作项目国家级农产品示范基地奖"。该分公司根据当地茶产业生态资源和发展优势,通过强化品牌建设、拓宽销售渠道、加强运营管理等,提升茶叶基地销量。

福州邮政通过市场调研,因地制宜打造出茶叶基地的四大产品体系。一是促销型茶产品。主要用于线上促销活动和线下体验推广。产品特点为数量少、规格小,最大化让利消费者。二是福利型茶产品。主要用于线下团购、工会福利市场开发,通过礼盒装设计,提高产品附加值。三是常规型茶产品。主要用于

线上日常推广,依托"邮政农品"品牌,突出"原汁原味原产地"的产品特点,满足各渠道的常态化推广需求。四是衍生型茶产品。主要开拓茶叶基地衍生产品,如茶饮料、茶饼干等周边产品。

福州邮政积极拓展政府、企业等渠道,组织开展惠农商品销售活动。截至6月底,福州茉莉花茶、白茶等基地农产品在"邮乐小店"、"学习强国"商城、"邮乐商城""邮生活"等平台合计销售17171单,销售额达228.47万元,线上线下联动销售茶基地产品共250.1万元。

去年邮政"919电商节",福州邮政围绕"福字号"农产品基地及

中邮惠农综合服务示范社打造工作,积极研讨福州特色农产品的销售方案,结合市农业农村局的引荐,最终确定"919电商节"期间打造闽榕茉莉花茶万单产品。活动期间,累计销售闽榕茉莉花茶10734单,销售额达37万元,成功打造全省邮政首个万单产品。

福州邮政进一步强化基地建设,将继续利用渠道赋能,发挥协同优势,助力乡村振兴。一是深化福州茶叶基地项目建设,按照省分公司"品控、品牌、包装"标准要求落实基地建设,提高项目运营能

力。同时,持续整合线上线下渠道,提升技术赋能,以农品基地为核心,全力构建全渠道产供销对接平台。二是进一步强化专业协同,组建销售联盟,利用线上邮惠集市、"邮乐小店"以及第三方依托邮票的店、惠农馆等,依部等等,依证邮票,常态化开展基地产品的同时,带动邮政各专业协同发展。三是继续立足惠农项目,深化合作内容,为茶叶基地提供金融、物流、销售等"一条龙"全产业链服务,持续助力乡村振兴。



司 态

武汉市分公司

保障研究生录取通知书寄递

本报讯 为做好研究生录取通知书寄递服务,湖北省武汉市邮政分公司成立专项运营团队,统筹安排项目经理主动对接走访。运营团队围绕高校招生计划、录取工作进度、预计发件时间、发件规模以及封套定制等细节进行充分沟通,制定专属服务方案。自6月中旬启动研究生录取通知书寄递服务工作以来,该分公司共为20所高校、13194名研究生寄出了"喜报"。

武汉市分公司建立协同工作机制,细化收寄、投递、客服各环节人员职责分工,分层分级开展通知书邮件操作规范专项培训。在收寄、投递过程中,严格执行专人处理、专区作业,单封单交、优先接卸,落实电话预约、验视证件、签收联拍照上传归档等操作流程,同步做好主动客服工作,确保录取通知书寄递"零误投、零丢失"。 □ 肖芳 雷红英

泰安市分公司 **精准发力毕业生纪念册项目**

本报讯 山东省泰安市邮政分公司深耕校园市场,聚焦毕业生纪念册项目开发,打造媒体业务收入新增长点。截至6月底,该分公司累计开发学校37所,实现收入61.17万元,完成进度的101.95%,带动线上书信近4000单,是全省邮政首个完成毕业生纪念册项目计划的市分公司。

在市场开发过程中,泰安邮政开展销号式走访对接工作,做到老客户100%回访、新客户破冰公关;将互联网思维融人营销宣传中,把产品新功能、新服务介绍制作成可转发的短视频和H5等形式,通过BSC、社交媒体等数字化营销矩阵扩大宣传,为活动造势;创新形式,搭载"寄贺卡"小程序线上书信活动,以"我们毕业啦 青春不散场"为主题,为毕业学生定制DIY明信片一枚,实现产品增值、业务赋能。

迪庆州分公司

成立应急救护志愿服务队

本报讯 云南省迪庆藏族自治州邮政分公司与迪庆州红十字会合作成立了"红十字应急救护志愿服务队",并在香格里拉市长征路设立了"红十字应急救护站"。7月3日和4日晚,迪庆州红十字会在迪庆州分公司开展了两场应急救护培训活动。通过"理论知识+现场实操"的方式,教会了大家如何处理气道异物梗塞、包扎、进行CPR和使用AED等操作。

经过两个晚上的理论学习和实操培训以及现场考核,大部分学员获得了红十字救护员证书。7月6日,在迪庆州分公司举行了"红十字爱心服务站"授牌仪式、迪庆州分公司"红十字应急救护志愿服务队"授旗仪式和宣誓仪式。

(上接第1版)

五是要"创新"。在目前汽车金融、消费金融等方面做出创新的基础上,不断探索产品重塑、流程优化和服务模式变革创新,通过优化线上线下全流程服务,提升客户体验,增强竞争能力和信心。六是要"风控"。强化风险防控赋能,加快"看未来"模型应用和场景应用,推动风险防控模式变革,牢牢守住风险合规底线。

刘爱力在座谈时强调,北京邮储大厦位置优越,工程建设和硬件设备领先,要以主题教育为契机,加快建设进度,在软件提升上下功夫,立足副中心,以首善标准推动工作,积极对接重点项目、优质企业,全力提供金融支持,不断提升北京分行在服务新时代首都经济社会发展、助力副中心建设方面的金融服务核心竞争力,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,真正把主题教育成效转化为工作实绩。

刘建军在调研中指出,当前正值半年工作收官的关键时期,此次调研,充分体现了集团公司党组、总行党委对北京分行的高度重视和大力支持,北京分行要保持对事业发展的激情和信心,全力抓好半年收官工作,为圆满完成全年各项工作目标任务打下坚实基础。 □刘瑾 方开敏

全国总工会启动 工会服务站点"双15"工程

(上接第1版)

据悉,自开展共建工作以来,中国邮政按照全国总工会建设标准和工作要求,在户外劳动者服务站点建设上完善共建机制、明确共建目标、树立品牌形象,为户外劳动者提供"冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚"的爱心服务,把实事办实、好事办好,树立了中国邮政的良好形象。截至目前,中国邮政已建成7000余个服务站点,其中有115个站点荣获了全国、省级"最美工会户外劳动者服务站点"称号。